

>>>详见 A6 版、A13 版

创刊于 1929 年 · 飞入寻常百姓家 ·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013 年 6 月 19 日 星期三 农历癸巳年五月十二 今日 48 版 A 叠 32 版 / B 叠 16 版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18749 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

张氏家族再次捐赠宝贝 张佩纶手稿等入藏上图

>>>详见 A17 版·文娱新闻

习近平:党内脱离群众现象大量存在,集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上

我们要对作风之弊行为之垢 来一次大排查大检修大扫除

党的群众路线教育实践活动工作会议聚焦党内作风建设 >>>详见 A2 版·要闻

上海居住证管理办法 将于下月1日起施行

《上海市居住证》积分指标体系由基础指标、加分指标、减分指标和一票否决指标组成——

基础指标 包括年龄、教育、专业技术职称和技能等级、在本市工作及缴纳职工社会保险年限等

加分指标 包括紧缺急需专业、投资纳税或带动本地就业、缴纳职工社会保险缴费基数、特定公共服

务领域、远郊重点区域、全日制应届毕业生、表彰奖励、配偶为本市户籍人员等指标

减分指标 包括申请积分时提供虚假材料、行政处罚记录和一般刑事犯罪记录等指标

一票否决指标 违反国家及本市计划生育政策或有严重刑事犯罪记录的 >>>详见 A5 版·焦点

打击食品犯罪 保卫餐桌安全



今天上午 10 时,根据国务院食品安全委员会办公室、公安部等部门统一部署,上海市公安局在南京东路世纪广场举行“打击食品

罪保卫餐桌安全”专项活动,活动通过展板、实物展示、现场咨询以及发放宣传品等形式,集中宣传了公安机关今年以来开展针对食品

安全取得的工作成效。据了解,今年以来,全市公安机关已集中侦办食品领域案件 66 起,抓获犯罪嫌疑人 119 人,捣毁制假售假“黑窝

点”68 处。
上图:工作人员现场向市民介绍如何识别假冒冬虫夏草
本报记者 张龙 摄影报道

明起有条件恢复活禽交易

《上海市活禽交易管理办法》上午出台

本报讯 (记者朱全弟 鞠敏)今天上午,市政府召开新闻发布会宣布,本市有关部门充分考虑市民消费习惯和农村养殖现状,颁布《上海市活禽交易管理办法》,有条件地恢复本市活禽交易:允许鸡、肉鸽、鹌鹑在定点活禽交易场所交易;鸭、鹅等其他活禽,未经市政府批准,不得交易。

按照国务院办公厅《关于整顿和规范活禽经营市场秩序,加强高致病性禽流感防控工作的意见》(国办发〔2006〕89号)提出的“率先在大城市逐步取消活禽的市场销售和宰杀,逐步减少活禽交易,最终达到永久关闭活禽交易市场 and 停止活禽交易”的要求,本市制定了《上海市活禽交易管理办法》和《活禽交易规范》,采取“提高门槛,加强管理,季节限制,引导调整”的措施,有条件恢复活禽交易。

此次《办法》推出后,本市原有 3 个定点活禽批发市场和 461 个定点活禽交易零售交易点,将减为 2 个定点活禽批发市场(浦东上农批、松江的沪淮市场)和 200 个定点活禽零售交易点,明天起分批试点营业,将挂牌经营,定期清扫消毒。

重新开业的活禽交易点将严格按照《活禽市场交易规范》设计建设,对从业人员、设施设备、卫生防病、动物防疫、食品安全和环境保护等有明确规定。同时建立覆盖定点活禽批发市场和定点零售交易点的食品安全追溯系统,涵盖所有经营品种。根据禽流感疫情发生时间规律,活禽交易将实行临时暂停措施。

国足惨败谁担责?先从管理层开刀

足协分管国字号副主席和领队可能被调离

本报讯 (记者 关尹) 1 比 5 惨败引发的余震,即将逐一显现。尽管有着天价违约金的约束,主教练卡马乔的帅位暂时还无法撼动,但必须要有人为此承担后果。据记者了解,在体育总局的过问下,国足的管理层将有大的调整,分管国字号球队的足协副主席于洪臣和国

足领队曹景伟或有可能被调离。

自韦迪离任,张剑和魏吉祥来到中国足协后,足协内部的领导分工一直没有变化。现在距离两人上任已经五个多月,国足惨败泰国队,有可能引发足协领导层之间重新分工。分管足球的国家体育总局副局长蔡振华最近几天也一直都在

在听取足协的相关总结,将直接推动相关人事调整。

昨天下午,中国足协教练委员会成员以及国字号教练组中的国内教练都突然接到电话通知,要求他们于今天上午参加国家体育总局委托足协中心召集的座谈会,前国足主帅高洪波等多名教练均包

含在内。不过,由于本周末中超联赛又要重新开打,所以高洪波等多位中超主帅都无法赴会。因此,今天参会者以教练委员会中的老教练和国字号球队教练为主。据悉,座谈主题是如何解决目前国足的困局,以及如何应对卡马乔下课。

(相关报道见 A20 版·体育新闻)